



Warszawa, dnia.....2021-06-28

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 64/2021

dotyczy: dostawy Termomiksera

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści zapytania ofertowego nr 64/2021 Zamawiający udziela wyjaśnień, jak niżej.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie oferty kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty podpisanej kwalifikowalnym podpisem elektronicznym

Pytanie 2

Czy termin dostawy można wydłużyć do 6 tygodni?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. Zamawiający wydłuża maksymalny termin dostawy do 6 tygodni od daty zawarcia umowy.

W związku z ww. odpowiedziami Zamawiający modyfikuje treść zapytania ofertowego.

Zmodyfikowana treść została opublikowana na stronie internetowej Zamawiającego.

Termin składania ofert w niniejszym zapytaniu ofertowym ulega zmianie. Oferty należy przysyłać pocztą elektroniczną na adres: u.szachowicz@nencki.edu.pl **nie później niż do dnia 30.06.2021 do godz. 12.00**

Z wyrazami szacunku

Zastępca Dyrektora Instytutu
ds. Naukowych

dr hab. Krzysztof Nieznański, prof. nadzw.



Fundusze Europejskie
Inteligentny Rozwój



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

